

澳网公开赛连克多名高手

22岁辛纳用超级逆转完成登顶



北京时间28日，2024年澳大利亚网球公开赛落幕。在男单决赛中，赛会3号种子、俄罗斯选手梅德维德夫和4号种子、意大利小将辛纳狭路相逢。结果，辛纳在连丢两盘的不利形势下连扳三盘，最终以3:2逆转击败前者，收获职业生涯首个大满贯冠军。

辛纳不可思议夺冠

身高1.88米的辛纳拥有10个巡回赛冠军头衔，他2022年开始在四大满贯赛场上发力，当年除法网闯进第四轮外，其他三项均晋级8强。本届澳网，辛纳虽然签运不佳，但以独闯龙潭的勇者姿态大杀四方，着实令人震撼。决赛前的6轮比赛，他只是在对阵德约科维奇时丢掉了一盘，其他均是3:0横扫。决赛3:2逆转前美网冠军梅德维德夫，同样具有颠覆性，真的是后生可畏。

22岁的辛纳在本届澳网的表现令人称奇，他连克俄罗斯三大高手，包括：26岁的卢布列夫，27岁的卡恰诺夫和27岁的梅德维德夫，另外还战胜了世界第一的德约科维奇。最终加冕，22

岁的意大利人展示了惊人战力。

决赛两人无论谁夺冠，都将是首次在澳网加冕。这也是自2005年萨芬击败休伊特以来，墨尔本公园球场首次没有“三巨头”(费德勒、纳达尔、德约科维奇)参加的男单决赛。值得一提的是，当年休伊特和萨芬也是3号和4号种子。

这是梅德维德夫第三次打进澳网男单决赛，全部冲冠失利，梅德维德夫成为墨尔本公园的悲情人物。

辛纳是1968年公开赛时代以来第二位在澳网决赛落后2盘的情况下重整旗鼓，并最终逆转获胜捧起冠军奖杯的选手。另一位是纳达尔，他在2022年逆转击败的也是梅德维德夫。

意大利天才书写历史

在辛纳看来，真正的生死战在半决赛已来临，面对世界第一德约科维奇，他没有胆怯，而是勇往直前冲击对手。这位世界排名第4的选手在通往决赛的道路上只输了一盘，那就是在半决赛中以3:1结束了德约科维奇在澳网的33连胜。

在拿下赛点倒地庆祝后，他站起来，爬进球员包厢拥抱教练，情绪激动地和团队一起庆祝。

“感谢我的团队，”辛纳在颁奖典礼上说，“每一个在家观看比赛的人，每一个和我一起工作的人。我们每天都在努力变得更好，甚至在比赛期间，

努力变得更强壮，更好地了解情况。这不容易，因为我还有点年轻，但我想感谢每一个人。”

作为2019年ATP新生力量总决赛的冠军，辛纳还帮助意大利队夺得了2023年戴维斯杯冠军奖杯。

在去年戴维斯杯世界组决赛中，意大利队以2:0的比分击败澳大利亚队，夺得了47年来的首个冠军。值得一提的是，辛纳成为意大利队夺冠的最大功臣，他在半决赛中逆袭了世界排名第一德约科维奇，又在决赛中直落2盘击败德米纳尔，为意大利夺冠立下汗马功劳。

孙嘉晖

鏖战3小时44分，在先丢2盘的情况下，辛纳以惊人的方式逆转战局，赢得了他的首个大满贯冠军，同时，他还以22岁的年龄成为意大利最年轻的大满贯冠军。

在球迷欢呼声中，辛纳不可思议地击败了对手，仰面倒下庆祝胜利。要知道，本场比赛直到第二盘战至2:5时，辛纳才完成第一次破发，看上去他几乎无法坚持到最后，眼看胜利即将成为梅德维德夫的囊中之物。但比赛在第三盘发生了逆转，俄罗斯人体能迅速衰退，再也无法组织起致命的攻击。

风波后福原爱现身直播带货

140.9万人观看

“大家在公屏中打出‘爱酱’，我们截屏为幸运观众送出口红。”日前，日本前乒乓球运动员福原爱在短视频平台开启直播带货。这是自去年11月日媒曝出已就福原爱“绑架儿子事件”进行调查后，后者少有的公开现身。

离婚风波

对于中国球迷而言，福原爱不是一个陌生的名字。

公开资料显示，生于1988年的福原爱3岁开始打乒乓球，曾是日本国家队主力，15岁时就参加了2004年雅典奥运会。2016年里约奥运会，她率队拿下女团铜牌，女单则名列第4。

里约奥运会后，福原爱与中国台北乒乓球选手江宏杰宣布结婚，并于2017年产下一女。2018年10月，福原爱宣布退役。2019年4月，福原爱二胎产下一子。

日媒称，2021年7月，福原爱与江宏杰离婚。去年7月27日，江宏杰就孩子归属一事在东京召开记者会。

根据当时的报道，江宏杰向媒体开启直播

28日晚的直播，是福原爱在离婚风波后少有的在公开场合进行露面。针对本场直播，福原爱前后共发布8条视频为其预热。

据观察，开播5分钟后，直播间点赞量突破2万；开播10分钟后，在线人数达到1万人。

预热视频中，福原爱表示，她从小跟随教练在中国进行训练，非常喜欢中

体表示，他收到日本法院的裁判结果，“内容是法院要求福原爱小姐将孩子交付给我的命令，很感谢日本法院的裁判，我也希望可以快点和孩子见面”。

彼时江宏杰还透露，福原爱告诉他，她不会执行法院命令，江宏杰对此感到不安。与江宏杰一同出席记者会的律师称，如果福原爱拒绝自愿将孩子交给江宏杰，作为一个选项，“将考虑以犯有未成年诱拐罪为由将福原爱告上法庭”。

对此，福原爱的代理律师曾多次发布声明进行回应。福原爱方面称，儿子跟着江宏杰缺乏安全感，江宏杰公开大闹的目的是为了让福原爱“社死”。

国的传统节日春节。

而在28日开启直播后，福原爱与私人教练汤媛媛也就过往训练、中国春节习俗、中国美食等话题与网友展开互动。

此后，福原爱与助理进行了直播卖货，商品包括龙年红包、纸巾、牙刷、手机壳装饰、洗衣凝珠等日常用品。据介绍，本次直播中售卖的商品是福原爱亲



自体验过的。

不过当福原爱开启“卖货”模式后，直播间网友关注的焦点却并非完全集中在产品上，很多人关注着许久未现身的福原爱的状态。不过在卖货之外，福原爱并未分享太多自己目前的生活。

整场直播持续了大约1小时50分钟，数据显示，共计140.9万人观看过。

刘星晨

速滑世界杯盐湖城站

中国队混合接力夺魁

新华社华盛顿1月28日电 2023-2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯盐湖城站28日展开最后一个比赛日的争夺，由孙传懿和金文靓组成的中国队收获混合接力冠军。本站比赛中国队以1金2银1铜的成绩收官。

在当日进行的混合接力比赛中，中国队以2分54秒90的成绩夺冠，德国队和韩国队分获银牌和铜牌。

在男子1000米第二次比赛中，此前刚刚创造新世界纪录的美国小将斯托尔兹再次将金牌收入囊中，他的成绩是1分06秒32。中国选手宁忠岩位列第七。

在女子1000米第二次比赛中，美国选手基米·戈茨获得冠军，铜牌和银牌均归属荷兰选手。中国队的韩梅和田芮宁分获第八和第17名。

在男子5000米比赛中，荷兰名将鲁斯特夺冠，意大利选手吉奥托获得银牌，铜牌归属加拿大选手布卢门。中国选手吴宇滑出6分13秒09的个人最好成绩，获得第七名。

印尼羽球大师赛

国羽队夺得三冠

新华社雅加达1月28日电 2024年印度尼西亚羽毛球大师赛决赛28日晚在雅加达落幕，中国队混双组合郑思维/黄雅琼、女双选手刘圣书/谭宁、女单选手王祉怡均成功夺冠，强揽三金。

郑思维/黄雅琼以21:15拿下首局后，第二局一度以7:10被日本组合绿川大辉/斋藤夏领先，但郑思维/黄雅琼随后迅速逆转局势，以21:16拿下第二局，为中国队摘得首金。

女双“内战”中，刘圣书/谭宁在10:21首局失利后，以21:19、22:20的微弱优势险胜张殊贤/郑雨，成功摘金，张殊贤/郑雨获得亚军。

女单方面，王祉怡以21:14、21:13直落两局战胜日本名将奥原希望，夺得冠军。尽管两局开始时奥原希望均呈领先态势，但都被王祉怡迅速反超压制。

男单冠军是丹麦名将安东森，他以18:21、21:13、21:18战胜加拿大选手杨灿。男双冠军由东道主印尼组合卡尔南多/马丁摘得，他们以21:12、20:22、21:11战胜丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森。

世界极限运动会

谷爱凌带伤摘金

28日，X Games(世界极限运动会)U池决赛在美国阿斯本举行。中国选手谷爱凌带伤上阵，首轮完美发挥，获得94.66排名第一的高分，其后又在第三轮获得95.66分，摘得桂冠。这也是她在参加的两届X Games比赛中夺得的第三枚金牌。

赛前谷爱凌透露：“几天前在训练中不幸受伤，导致我一直无法行走。尽管每天进行三小时以上的理疗，仍然感到极度的疼痛并无法参加正常的训练。但我决定今天将尽全力参加X Games的U池比赛。这项运动需要很多的牺牲，有时候成为最好的不仅仅是击败对手，还要战胜自己。”

X Games是极限运动领域最著名的赛事之一，谷爱凌曾在2021年首次受邀参赛。那一届比赛她报名参加了U池、坡面障碍技巧和大跳台三个自由式项目，并斩获U池和坡面障碍技巧两枚金牌以及大跳台一枚铜牌，成为中国首位摘得X Games金牌的选手。

苏荇